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190/2. Két aranyozott fülű japán váza

technika: porcelán

méretek: 45 cm

kikiáltási ár: 35.000 Ft

leütési ár: 55.000 Ft

190/3. Dúsan aranyozott thai fedeles

bonbonier

technika: porcelán

méretek: 30 cm

kikiáltási ár: 50.000 Ft

leütési ár: 120.000 Ft

190/4. Keleti színes váza (Göncz

Árpádnak dedikálva)

technika: porcelán

méretek: 27 cm

kikiáltási ár: 30.000 Ft

leütési ár: 40.000 Ft

190/5. Váza, 50-es évek, Herend

technika: porcelán

méretek: 27 cm

kikiáltási ár: 20.000 Ft

leütési ár: 26.000 Ft



190/6. Kézzel festett váza, háború

utáni, Zsolnay

technika: porcelán

méretek: 34 cm

kikiáltási ár: 20.000 Ft

leütési ár: 95.000 Ft

190/7. Fehér urna váza, Meissen

technika: porcelán

méretek: 30 cm

kikiáltási ár: 20.000 Ft

leütési ár: 28.000 Ft

190/8. Kínai piros lakkozott váza

technika: kerámia

méretek: 40 cm

kikiáltási ár: 25.000 Ft

leütési ár: 48.000 Ft

190/9. Portugál padlóváza

technika: porcelán

méretek: 48 cm

kikiáltási ár: 20.000 Ft

leütési ár: 44.000 Ft

190/10. Hagymamintás ovális tálaló

technika: porcelán

méretek: 39 cm

kikiáltási ár: 12.000 Ft

leütési ár: 12.000 Ft



190/11. Fűszertartó, Villeroy & Boch

technika: porcelán

méretek: 12x13 cm

kikiáltási ár: 18.000 Ft

leütési ár: 18.000 Ft

190/12. Nyölcszögletű fali tál, Santa

Cruz 

technika: fajansz

méretek: 29x37 cm

kikiáltási ár: 10.000 Ft

leütési ár: 11.000 Ft

190/15. Tál, szalvétatartó, Habán

technika: porcelán

méretek: 30 cm

kikiáltási ár: 10.000 Ft

leütési ár: 12.000 Ft

190/16. Áttört szerencsi címeres tál

technika: porcelán

méretek: 25 cm

kikiáltási ár: 10.000 Ft

leütési ár: 10.000 Ft

190/18. Boroskészlet 1+6db, Dunaszerdahely

technika: kerámia

méretek: 19 cm

kikiáltási ár: 10.000 Ft

leütési ár: 32.000 Ft



190/19. 1992 pálinkásbutykos (Göncz

Árpádnak dedikálva)

technika: kerámia

méretek: 22 cm

kikiáltási ár: 10.000 Ft

leütési ár: 30.000 Ft

190/20. Zöld virággal díszített

pálinkásbutykos, zöld tányér

technika: kerámia

méretek: 27, 23 cm

kikiáltási ár: 10.000 Ft

leütési ár: 14.000 Ft

190/21. Miska-kancsó (Göncz Árpádnak

dedikálva), Karcag

technika: kerámia

méretek: 35 cm

kikiáltási ár: 15.000 Ft

leütési ár: 44.000 Ft

190/22. Három köcsög, Korond

technika: kerámia

méretek: 25, 22, 21 cm

kikiáltási ár: 10.000 Ft

leütési ár: 10.000 Ft

190/23. Három köcsög, Korond

technika: kerámia

méretek: 24, 22, 20 cm

kikiáltási ár: 10.000 Ft

leütési ár: 10.000 Ft



190/24. Tányér, köcsög, egyszínű zöld

köcsög, Korond

technika: kerámia

méretek: 28, 22, 17 cm

kikiáltási ár: 10.000 Ft

leütési ár: 10.000 Ft

190/26. Csalikorsó, Korond

technika: kerámia

méretek: 25 cm

kikiáltási ár: 10.000 Ft

leütési ár: 10.000 Ft

190/27. Áttört szűrő, áttört tál

technika: kerámia

méretek: 25x12, 25x12 cm

kikiáltási ár: 10.000 Ft

leütési ár: 10.000 Ft

190/29. Zöld áttört címerrel díszített

falitál, Hódosi

technika: kerámia

méretek: 37 cm

kikiáltási ár: 10.000 Ft

leütési ár: 10.000 Ft

190/30. Olasz falitál, Deruta

technika: fajansz

méretek: 46 cm

kikiáltási ár: 12.000 Ft

leütési ár: 12.000 Ft



190/31. Nagyméretű pávás tál, hátul

ajánlással

technika: kerámia

méretek: 41 cm

kikiáltási ár: 15.000 Ft

leütési ár: 19.000 Ft

190/32. Dísztányér, falitál

technika: kerámia

méretek: 27, 35 cm

kikiáltási ár: 10.000 Ft

leütési ár: 10.000 Ft

190/33. Padlóváza, Korond

technika: kerámia

méretek: 42 cm

kikiáltási ár: 10.000 Ft

leütési ár: 17.000 Ft

190/34. 3 füles zöld csalikorsó

technika: kerámia

méretek: 35 cm

kikiáltási ár: 10.000 Ft

leütési ár: 10.000 Ft

190/36. 2 füles, zöld csalikorsó

technika: kerámia

méretek: 43 cm

kikiáltási ár: 15.000 Ft

leütési ár: 15.000 Ft



190/37. 2 füles, fedeles zöld díszedény

technika: kerámia

méretek: 45 cm

kikiáltási ár: 20.000 Ft

leütési ár: 30.000 Ft

190/38. Zöld füles köcsög, 2 füles

fedeles korsó

technika: kerámia

méretek: 22, 18 cm

kikiáltási ár: 10.000 Ft

leütési ár: 16.000 Ft

190/40. Kínálótál, dugós palack

technika: kristály üveg

méretek: 20, 38 cm

kikiáltási ár: 10.000 Ft

leütési ár: 16.000 Ft

190/41. Fedeles, díszes bonbonier

technika: üveg

méretek: 33 cm

kikiáltási ár: 10.000 Ft

leütési ár: 11.000 Ft

190/42. Zöld art deco talpas kínáló kis

lepattanással

technika: üveg

méretek: 22 cm

kikiáltási ár: 10.000 Ft

leütési ár: 10.000 Ft



190/43. Hatszögletű tál George E. Pataki

véséssel

technika: öntött üveg

méretek: 22 cm

kikiáltási ár: 10.000 Ft

leütési ár: 40.000 Ft

190/44. Festett palack dugó nélkül, kis

csorbákkal; Talpas kínáló;

Csiszolt tál

technika: üveg, öntött üveg

méretek: 12, 19x12, 23x11 cm

kikiáltási ár: 12.000 Ft

leütési ár: 12.000 Ft

190/46. Aranyszínű berakásos tál,

dohányszínű talpas kehely

technika: tejüveg, üveg

méretek: 32, 21 cm

kikiáltási ár: 10.000 Ft

leütési ár: 10.000 Ft

190/47. Népi faragott falikép (Göncz

Árpádnak dedikálva)

technika: fa

méretek: 40x23 cm

kikiáltási ár: 10.000 Ft

leütési ár: 10.000 Ft

190/49. Fali tányér (Göncz Árpádnak

dedikálva)

technika: fa

méretek: 33 cm

kikiáltási ár: 10.000 Ft

leütési ár: 13.000 Ft



190/50. Ametiszt kővel kirakott díszdoboz

technika: bőr

méretek: 20x32 cm

kikiáltási ár: 25.000 Ft

leütési ár: 26.000 Ft

190/51. Vízivilág faragás

technika: fa

méretek: 22x45 cm

kikiáltási ár: 25.000 Ft

leütési ár: 28.000 Ft

190/53. Szibériai fedeles doboz, 2db

technika: fakéreg

méretek: 18x19, 23x16 cm

kikiáltási ár: 10.000 Ft

leütési ár: 19.000 Ft

190/54. Felhajtható fedeleű népi mintás

tárolóedény; gyökérkompozíció

technika: fa, fa

méretek: 13x27, 36 cm

kikiáltási ár: 10.000 Ft

leütési ár: 10.000 Ft

190/55. British columbiai faragott

totemoszlop

technika: fa

méretek: 110 cm

kikiáltási ár: 15.000 Ft

leütési ár: 36.000 Ft



190/56. Népi faragás Baksáról

technika: fa

méretek: 58x20 cm

kikiáltási ár: 10.000 Ft

leütési ár: 10.000 Ft

190/57. Nagy István

festett és vésett kinyitható

házioltár

technika: fa

méretek: 30x47 cm

kikiáltási ár: 20.000 Ft

leütési ár: 26.000 Ft

190/58. Díszkolomp népművészeti fonott

bőrszíjjal

technika: réz

méretek: 38x18 cm

kikiáltási ár: 35.000 Ft

leütési ár: 42.000 Ft

190/59. Fali jelzőcsengő Göncz Árpád

használatában

technika: réz

méretek: 18x8 cm

kikiáltási ár: 15.000 Ft

leütési ár: 110.000 Ft

190/60. Ezüstözött bonbontartó (Göncz

Árpádnak dedikálva)

technika: alpakka

méretek: 20x18 cm

kikiáltási ár: 15.000 Ft

leütési ár: 44.000 Ft



190/61. Kalitka

technika: rezezett fém

méretek: 50x25 cm

kikiáltási ár: 18.000 Ft

leütési ár: 28.000 Ft

190/62. Csillaos tartó kis sérüléssel;

ötágú gyertyatartó

technika: réz, réz

méretek: 10x15, 30x26 cm

kikiáltási ár: 10.000 Ft

leütési ár: 16.000 Ft

190/63. Váza, 2db

technika: alpakka, sárgaréz

méretek: 32x10, 35x8 cm

kikiáltási ár: 10.000 Ft

leütési ár: 55.000 Ft

190/64. Keleti faragott emberpár

technika: csont

méretek: 30, 30 cm

kikiáltási ár: 50.000 Ft

leütési ár: 70.000 Ft

190/65. 7.62mm PPS gpi. Gépfegyver (Göncz

Árpádnak dedikálva)

technika:

méretek: 90 cm

kikiáltási ár: 40.000 Ft

leütési ár: 360.000 Ft



190/66. Fémmel berakott falióra

díszdobozban (Göncz Árpádnak

dedikálva)

technika: bőr

méretek: 37x37 cm

kikiáltási ár: 15.000 Ft

leütési ár: 38.000 Ft

190/67. Fémmel berakott falióra

díszdobozban (Göncz Árpádnak

dedikálva)

technika: bőr

méretek: 37x37 cm

kikiáltási ár: 15.000 Ft

leütési ár: 36.000 Ft

190/68. Lehel kürtje másolat díszdobozban

technika: kerámia

méretek: 45x10 cm

kikiáltási ár: 15.000 Ft

leütési ár: 280.000 Ft

190/69. Prága városának kulcsa

díszdobozban 

technika:

méretek: 33x20 cm

kikiáltási ár: 18.000 Ft

leütési ár: 200.000 Ft

190/70. Angol királynő tiszteletére

rendezett ebéd menüsora

díszdobozban

technika:

méretek: 45x35 cm

kikiáltási ár: 10.000 Ft

leütési ár: 200.000 Ft



190/71. Falra akasztható fedeles

dísztartó kosfejjel, díszdobozban

technika: kerámia

méretek: 24x17 cm

kikiáltási ár: 10.000 Ft

leütési ár: 10.000 Ft

190/72. Ábrázolás a Budapesti

parlamentről díszdobozban (Göncz

Árpádnak dedikálva)

technika: gobelin

méretek: 22x26 cm

kikiáltási ár: 12.000 Ft

leütési ár: 110.000 Ft

190/73. Plakett (Göncz Árpádnak

dedikálva)

technika: fém fa alapon

méretek: 27x33 cm

kikiáltási ár: 10.000 Ft

leütési ár: 18.000 Ft

190/74. Plakett díszdobozban

technika: ezüstözött fém

méretek: 17x22 cm

kikiáltási ár: 10.000 Ft

leütési ár: 10.000 Ft

190/75. Plakett koronával díszdobozban

technika: kerámia

méretek: 21 cm

kikiáltási ár: 10.000 Ft

leütési ár: 10.000 Ft



190/76. Oklevél Göncz Árpád részére,

Los Angeles 1991

technika:

méretek: 54x32 cm

kikiáltási ár: 15.000 Ft

leütési ár: 48.000 Ft

190/77. Oklevél Göncz Árpád részére,

Santiago de Chile 1991

technika:

méretek: 46x32 cm

kikiáltási ár: 15.000 Ft

leütési ár: 18.000 Ft

190/78. Olimpiai meghívó Göncz Árpád

nevére, Barcelona 1992

technika:

méretek: 30x22 cm

kikiáltási ár: 18.000 Ft

leütési ár: 90.000 Ft

190/79. Avatási dokumentum, Csongrád megye

1992

címer mellékletekkel, porcelánnal

díszített borítóval

technika:

méretek: 41x29 cm

kikiáltási ár: 15.000 Ft

leütési ár: 32.000 Ft

190/80. USA zászló és hitelesítő

okmány 1998

technika:

méretek: 23x47, 29x35 cm

kikiáltási ár: 25.000 Ft

leütési ár: 260.000 Ft



190/81. Oklevél Göncz Árpád részére,

Magyar Autóklub Budapest 1997

technika:

méretek: 25x35.5 cm

kikiáltási ár: 10.000 Ft

leütési ár: 10.000 Ft

190/83. Köszönőlevél Göncz Árpád

részére zászlóval, Tiszavasvári

1992

technika:

méretek: 30x21 cm

kikiáltási ár: 10.000 Ft

leütési ár: 11.000 Ft

190/84. Emléklap Göncz Árpád részére,

Határőrség Budapest 1995

technika:

méretek: 29.5x21 cm

kikiáltási ár: 10.000 Ft

leütési ár: 11.000 Ft

190/85. Díszpolgári Oklevél Göncz

Árpád részére, Nemesnép 1998

technika:

méretek: 29.5x20.5 cm

kikiáltási ár: 10.000 Ft

leütési ár: 10.000 Ft

190/86. Emlékplakett adományozó oklevél

Göncz Árpád részére, Gyöngyös

1996

technika:

méretek: 29.5x20.5 cm

kikiáltási ár: 10.000 Ft

leütési ár: 10.000 Ft



190/87. Oklevél Göncz Árpád részére,

New Jersey 1991

technika: papír, falapon

méretek: 33x27 cm

kikiáltási ár: 10.000 Ft

leütési ár: 16.000 Ft

190/88. Emlékplakett Göncz Árpád

részére Jeruzsálem 1992

technika: fém

méretek: 42x51 cm

kikiáltási ár: 25.000 Ft

leütési ár: 620.000 Ft

190/89. Amerikai és magyar zászlók Göncz

Árpád részére, Rotary klub 1991

technika:

méretek: 36x52 cm

kikiáltási ár: 25.000 Ft

leütési ár: 85.000 Ft

190/90. Emlékplakett Göncz Árpád

részére, Cox International Center

1991

technika:

méretek: 39x31 cm

kikiáltási ár: 10.000 Ft

leütési ár: 15.000 Ft

190/91. Dísztányér arany bevonattal

dobozkeretben Göncz Árpád

részére Budapest 1999

technika: porcelán

méretek: 53x40 cm

kikiáltási ár: 15.000 Ft

leütési ár: 32.000 Ft



190/92. Faragott falikép Bucsuszentlászló

1992 (Göncz Árpádnak dedikálva)

technika: fa

méretek: 28x44 cm

kikiáltási ár: 20.000 Ft

leütési ár: 34.000 Ft

190/93. Ikonmásolat; ünnepi ikonnyomat

technika:

méretek: 25x30, 36x43 cm

kikiáltási ár: 10.000 Ft

leütési ár: 32.000 Ft

190/95. Díszszerszámok alapkőletételhez

technika: réz

méretek: 18, 20 cm

kikiáltási ár: 10.000 Ft

leütési ár: 32.000 Ft

190/96. Emléktárgyak, 3db

technika:

méretek: 38, 29, 22x20 cm

kikiáltási ár: 12.000 Ft

leütési ár: 19.000 Ft

190/97. Rendszámtábla Göncz Árpád

részére, Fülöp szigeteki

látogatására

technika:

méretek: 14x32 cm

kikiáltási ár: 15.000 Ft

leütési ár: 32.000 Ft



190/99. Keleti faragott emléktárgyak, 3db

technika: fa, réz, kő

méretek: 10, 7, 3 cm

kikiáltási ár: 10.000 Ft

leütési ár: 10.000 Ft

190/100. Szent Kristóf plakett, Magyar

Fehérasztal Lovagrend plakett

kitűzővel 2006

technika: aranyozott fém

méretek: 8, 9 cm

kikiáltási ár: 10.000 Ft

leütési ár: 26.000 Ft

190/101. Tibeti imamalom

technika: fém

méretek: 24 cm

kikiáltási ár: 10.000 Ft

leütési ár: 44.000 Ft

190/102. Göncz Árpádnak dedikált érem

Szeged 2002

technika: ezüst

méretek: 6 cm

kikiáltási ár: 15.000 Ft

leütési ár: 70.000 Ft

190/103. Román elnöki érem 

technika: ezüst

méretek: 4 cm

kikiáltási ár: 10.000 Ft

leütési ár: 20.000 Ft



190/104. Magyar bányászatért szakmai

érdemérem 2002 (Göncz Árpádnak

dedikálva)

technika: ezüst

méretek: 4 cm

kikiáltási ár: 10.000 Ft

leütési ár: 26.000 Ft

190/105. Jászfényszaru, Zalakaros

emlékérem 

technika: ezüst, bronz

méretek: 4 cm

kikiáltási ár: 10.000 Ft

leütési ár: 12.000 Ft

190/106. Emlkérem, 3db 

technika: ezüst, ezüstözött, bronz

méretek: -

kikiáltási ár: 10.000 Ft

leütési ár: 12.000 Ft

190/107. Dísznyakkendőtű kézelőgombbal 2

garnitúra

technika:

méretek: -

kikiáltási ár: 10.000 Ft

leütési ár: 24.000 Ft

190/108. Nyakkendőtű, 6db

technika:

méretek: -

kikiáltási ár: 10.000 Ft

leütési ár: 30.000 Ft



190/109. Dísznyakkendőtű

mandzsettagombbal, 2 garnitúra

díszdobozban 

technika:

méretek: -

kikiáltási ár: 10.000 Ft

leütési ár: 44.000 Ft

190/110. 3db nyakkendőtű, 2 kitűző

díszdobozokban

technika:

méretek: -

kikiáltási ár: 10.000 Ft

leütési ár: 17.000 Ft

190/112. Keleti ékszergarnitúra, 5db

technika: aranyozott fém

méretek: -

kikiáltási ár: 30.000 Ft

leütési ár: 65.000 Ft

190/113. Bizsu kollekció, 11db

technika:

méretek: -

kikiáltási ár: 10.000 Ft

leütési ár: 13.000 Ft

190/114. Dísztárgyak, 2db

technika:

méretek: 9.5, 9 cm

kikiáltási ár: 12.000 Ft

leütési ár: 28.000 Ft



190/115. Levélnehezék, 3db 

technika: márvány?

méretek: -

kikiáltási ár: 5.000 Ft

leütési ár: 34.000 Ft

190/116. 3db személyes tárgy a Göncz

házaspárnak dedikálva 

(emléklap, kerek tálca,

tolltartó)

technika:

méretek: -

kikiáltási ár: 10.000 Ft

leütési ár: 65.000 Ft

190/117. Rezes Molnár Anna

Dísztál Szent László

ábrázolással (Göncz Árpádnak

dedikálva)

technika:

méretek: 29 cm

kikiáltási ár: 15.000 Ft

leütési ár: 65.000 Ft

190/118. Magyar történelmi zászló 1948-49

szabadságharc (Göncz Árpádnak

dedikálva)

technika: szövet

méretek: 12x19 cm

kikiáltási ár: 10.000 Ft

leütési ár: 50.000 Ft

190/119. Zalaegerszeg díszpecsétje

díszdobozban

technika: réz

méretek: 12x18 cm

kikiáltási ár: 10.000 Ft

leütési ár: 16.000 Ft



190/120. Kis Kovács Gyula, Rácz Edit

T…. Károly plakett bőrtokban,

plakett: Látomás Nikéről, 1999 a

művésznő dedikációjával

technika: bronz, bronz,

méretek: 12, 11x13 cm

kikiáltási ár: 10.000 Ft

leütési ár: 22.000 Ft

190/121. Megyer A. 

Izsó Miklós portréja plakett 1991

(Göncz Árpádnak dedikálva)

technika: bronz fa alapon

méretek: 19 cm

kikiáltási ár: 10.000 Ft

leütési ár: 14.000 Ft

190/122. Aszalai István

Göncz Árpád portré plakett

(Göncz Árpádnak dedikálva)

technika: bronz

méretek: 20x20 cm

kikiáltási ár: 10.000 Ft

leütési ár: 30.000 Ft

190/123. Puleo, Carlo

Tisztelet Szicíliának

technika: bársony hátlapon?

méretek: 26 cm

kikiáltási ár: 10.000 Ft

leütési ár: 10.000 Ft

190/124. Ismeretlen alkotó

Veres Péter figura (Göncz

Árpádnak dedikálva)

technika: bronz

méretek: 13 cm

kikiáltási ár: 10.000 Ft

leütési ár: 28.000 Ft



190/125. Ismeretlen alkotó

Festő figura palettával

technika: bronz, márvány alapon

méretek: 17 cm

kikiáltási ár: 10.000 Ft

leütési ár: 30.000 Ft

190/126. Ismeretlen alkotó

II. Világháborús emlékmű 1991

technika: bronz, kő talapzaton

méretek: 12 cm

kikiáltási ár: 10.000 Ft

leütési ár: 10.000 Ft

190/127. Oulokumpu Oy

Emlékműterv 1991 (Göncz

Árpádnak dedikálva)

technika: vörösréz

méretek: 28 cm

kikiáltási ár: 15.000 Ft

leütési ár: 30.000 Ft

190/128. Bázeli kantonból

Szökőkút madárral 2001 (Göncz

Árpádnak dedikálva)

technika: bronz

méretek: 20 cm

kikiáltási ár: 10.000 Ft

leütési ár: 28.000 Ft

190/129. Procultura Urbis 2000, Nő figura

(Göncz Árpádnak dedikálva)

technika: márvány talapzaton?

méretek: 40 cm

kikiáltási ár: 15.000 Ft

leütési ár: 50.000 Ft



190/130. Galamb szobor 2000 (Göncz

Árpádnak dedikálva)

technika: krómozott bronz

méretek: 26 cm

kikiáltási ár: 15.000 Ft

leütési ár: 42.000 Ft

190/131. Bertoni

Milánói olimpiai ötkarika

díszdobozzal

technika: aranyozott bronz

méretek: 17 cm

kikiáltási ár: 10.000 Ft

leütési ár: 36.000 Ft

190/132. Szent Imre díj

technika: bronz márvány oszlopon

méretek: 34 cm

kikiáltási ár: 10.000 Ft

leütési ár: 80.000 Ft

190/133. V. Gell

Olvasó akt figura

technika: bronz

méretek: 29 cm

kikiáltási ár: 20.000 Ft

leütési ár: 65.000 Ft

190/134. Kisfaludi Stróbl Zsigmond

Kardját néző Huszár a Magyar

Olimpiai bizottságtól (Göncz

Árpádnak dedikálva)

technika: bronz márvány talapzaton

méretek: 42 cm

kikiáltási ár: 180.000 Ft

leütési ár: 750.000 Ft



190/135. Díszserleg Göncz Árpádnénak

dedikálva

technika: fém

méretek: 33 cm

kikiáltási ár: 15.000 Ft

leütési ár: 15.000 Ft

190/136. Madonna gyermekkel

technika: festett gipsz

méretek: 50 cm

kikiáltási ár: 10.000 Ft

leütési ár: 50.000 Ft

190/137. Életfa gyertyatartó

technika: festett agyag

méretek: 50 cm

kikiáltási ár: 20.000 Ft

leütési ár: 20.000 Ft

190/138. Hercegnagyházi műkereskedés

türelemüveg

technika:

méretek: 25 cm

kikiáltási ár: 36.000 Ft

leütési ár: 85.000 Ft

190/139. Magyar Speciális Művészeti

Műhely Egyesület díja 

Göncz Árpádnak ajánlott

emléktárgy 1994

technika: öntött üveg, plexi

méretek: 35, 25 cm

kikiáltási ár: 10.000 Ft

leütési ár: 11.000 Ft



190/140. 20db változó méretű

asztalterítő, zsebkendő,

asztalkendő

technika: szövet

méretek: -

kikiáltási ár: 10.000 Ft

leütési ár: 13.000 Ft

190/142. 2db feliratos nagy terítő göncz

árpád idézetével

technika: hímzés

méretek: -

kikiáltási ár: 10.000 Ft

leütési ár: 36.000 Ft

190/143. Kéki Ilona

Reneszánsz jegyespár

technika: hímzés

méretek: 72x75 cm

kikiáltási ár: 15.000 Ft

leütési ár: 85.000 Ft

190/144. Perko Mitja (Szlovén)

Rózsa csendélet

technika: olaj, fa jh

méretek: 27x27 cm

kikiáltási ár: 10.000 Ft

leütési ár: 11.000 Ft

190/145. Szutor Judit

Téli erdő

technika: tűzzománc, jh

méretek: 14x19 cm

kikiáltási ár: 10.000 Ft

leütési ár: 36.000 Ft



190/146. Csavargó

technika: faintarzia, jn

méretek: 35x25 cm

kikiáltási ár: 10.000 Ft

leütési ár: 24.000 Ft

190/147. Kerekes Anna

Kislevelű hársfasor Nagycenk

technika: tustoll, papír, jjl

méretek: 28x20 cm

kikiáltási ár: 10.000 Ft

leütési ár: 12.000 Ft

190/148. Gedő Ilka

Olvasó lány

technika: papír, ceruza, jn

méretek: 28x20 cm

kikiáltási ár: 15.000 Ft

leütési ár: 150.000 Ft

190/149. Olvashtatlan

Séta

technika: litográfia 23/75 Tokyo 77, j?

méretek: 27x23 cm

kikiáltási ár: 10.000 Ft

leütési ár: 160.000 Ft

190/150. Székely, Pierre

Európa 1992-95 (Göncz Árpádnak

dedikálva)

technika: monotípia, papír, jbl

méretek: 14,5cm cm

kikiáltási ár: 15.000 Ft

leütési ár: 110.000 Ft



190/151. Villain

Bem József arcképe

technika: papír, litográfia, jbl

méretek: 16x14 cm

kikiáltási ár: 10.000 Ft

leütési ár: 12.000 Ft

190/152. Kéri Ilona

Anya gyermekével

technika: gobelin, petit point

méretek: 16x9,5 cm

kikiáltási ár: 10.000 Ft

leütési ár: 42.000 Ft

190/153. Veres Pál

Csendélet

technika: monotípia, jjl

méretek: 14x10 cm

kikiáltási ár: 10.000 Ft

leütési ár: 18.000 Ft

190/154. Molnár C. Pál

Cyrano

technika: fametszet, papír, jn

méretek: 10x13 cm

kikiáltási ár: 10.000 Ft

leütési ár: 26.000 Ft

190/155. Kalniczky-Walzel

Sárospataki váromladék

technika: papír, litográfia, j?

méretek: 17x22 cm

kikiáltási ár: 10.000 Ft

leütési ár: 28.000 Ft



190/156. Darley

Washington és társai

technika: színezett acélmetszet,

papír, jl

méretek: 20x13 cm

kikiáltási ár: 10.000 Ft

leütési ár: 12.000 Ft

190/157. Gerzson Pál?

Fej

technika: papír, akvarell, jn

méretek: 24x17 cm

kikiáltási ár: 15.000 Ft

leütési ár: 55.000 Ft

190/158. TM

Göncz Árpád karikatúrája 1998

technika: papír tempera, akvarell, jjl

méretek: 32x21 cm

kikiáltási ár: 15.000 Ft

leütési ár: 46.000 Ft

190/159. Ilyés Márta

Pipacsok a szélben 2005 (Göncz

Árpádnak dedikálva)

technika: olaj, farost, jh

méretek: 33x47 cm

kikiáltási ár: 10.000 Ft

leütési ár: 100.000 Ft

190/160. Kao Hszüe Haj

Göncz Árpád arckép ajánlással,

jn?

technika: papír, tus

méretek: 43x34 cm

kikiáltási ár: 15.000 Ft

leütési ár: 44.000 Ft



190/161. Serdült Erika Irén

Göncz Árpád arckép 1999

technika: olaj, vászon, jbf

méretek: 38x28 cm

kikiáltási ár: 15.000 Ft

leütési ár: 26.000 Ft

190/162. Faragott parasztemberek

technika: fa

méretek: 47x26 cm

kikiáltási ár: 7.000 Ft

leütési ár: 12.000 Ft

190/163. Kazanyi ikon aranyozott okláddal

kinyitható keretben

technika: nyomat?, jn

méretek: 27x21 cm

kikiáltási ár: 15.000 Ft

leütési ár: 320.000 Ft

190/164. Szent György és a sárkány

múzeumi másolat

technika: múzeumi nyomat, jh

méretek: 35x25 cm

kikiáltási ár: 15.000 Ft

leütési ár: 15.000 Ft

190/165. Székely, Pierre

Lovas vitéz 1996 ajánlás Göncz

Árpádtól

technika: monotípia, jjl

méretek: 30x42 cm

kikiáltási ár: 20.000 Ft

leütési ár: 75.000 Ft



190/166. Simon

Jézus meggyógyítja a bénát 1984

technika: offset, jjl

méretek: 29x34 cm

kikiáltási ár: 10.000 Ft

leütési ár: 11.000 Ft

190/167. Znidaric Emil

Kompozíció 1994

technika: szitanyomat, jl

méretek: 24x34 cm

kikiáltási ár: 10.000 Ft

leütési ár: 11.000 Ft

190/168. Znidaric Emil

Kompozíció 2 1994 (Göncz

Árpádnak dedikálva)

technika: szitanyomat, jl

méretek: 25x32 cm

kikiáltási ár: 10.000 Ft

leütési ár: 42.000 Ft

190/169. Veres Pál

Paék bokra

technika: karton olaj, jbf

méretek: 28x38 cm

kikiáltási ár: 15.000 Ft

leütési ár: 48.000 Ft

190/170. Tarr György 

Göncz Árpád portré

technika: marcipán ételfesték, jh

méretek: 41x30,5 cm

kikiáltási ár: 10.000 Ft

leütési ár: 10.000 Ft



190/171. Olvashatatlan

Göncz Árpád karikatúrája 1995

technika: papír, vegyes technika, jl

méretek: 48x34 cm

kikiáltási ár: 15.000 Ft

leütési ár: 18.000 Ft

190/172. Koffán Károly

Üres tányér 1947

technika: monotípia, jjl

méretek: 30,2x25,3 cm

kikiáltási ár: 15.000 Ft

leütési ár: 65.000 Ft

190/173. Menora, Nizrah

technika: papírkivágás 161/250, jjl

méretek: 28x21 cm

kikiáltási ár: 10.000 Ft

leütési ár: 32.000 Ft

190/174. Ismeretlen alkotó

Fonott kosarak között 1993 (Göncz

Árpádnak dedikálva)

technika: fotó, jjl

méretek: 29x23,5 cm

kikiáltási ár: 10.000 Ft

leütési ár: 32.000 Ft

190/175. Olvashatatlan

Pár

technika: színes szita 8/50, jjl

méretek: 24,5x18,5 cm

kikiáltási ár: 10.000 Ft

leütési ár: 10.000 Ft



190/176. Olvashatatlan

Háromszögek 1992

technika: színes szita 21/49, jjl

méretek: 44x36 cm

kikiáltási ár: 10.000 Ft

leütési ár: 32.000 Ft

190/179. Mintszenty József

Utolsó körlevél

technika: nyomat, jn

méretek: 24x20 cm

kikiáltási ár: 10.000 Ft

leütési ár: 55.000 Ft

190/180. USA függetlenségi nyilatkozat,

múzeumi másolat

technika:

méretek: 39x33 cm

kikiáltási ár: 10.000 Ft

leütési ár: 55.000 Ft

190/181. Bak Péter

Nádas

technika: farost ,olaj, jjl

méretek: 40x55 cm

kikiáltási ár: 15.000 Ft

leütési ár: 85.000 Ft

190/182. Mikus Gyula

Öreg pincék 1982 (Göncz

Árpádnak dedikálva)

technika: karton olaj, jh

méretek: 15x73,5 cm

kikiáltási ár: 20.000 Ft

leütési ár: 1.480.000 Ft



190/184. Mayer Zsombori Erzsébet 

Kapaszkodó 1992 (Göncz Árpádnak

dedikálva)

technika: papír, akvarell, jn

méretek: 49,5x20 cm

kikiáltási ár: 15.000 Ft

leütési ár: 50.000 Ft

190/185. Olvashatatlan

Ülő lány 1986-87

technika: offset, jbl

méretek: 44x36 cm

kikiáltási ár: 10.000 Ft

leütési ár: 36.000 Ft

190/186. Özel, Mehmed

Udvarrészlet 1997 (Göncz

Árpádnak dedikálva)

technika: papír ,olaj, jbl

méretek: 45x60 cm

kikiáltási ár: 20.000 Ft

leütési ár: 15.000 Ft

190/187. Olvashatatlan

Templomtorony

technika: vászon, olaj, jjl

méretek: 69x49 cm

kikiáltási ár: 20.000 Ft

leütési ár: 80.000 Ft

190/188. Gubányi Imréné

Homokmégyi aratás 1980

technika: farost, olaj, jbl

méretek: 50x70 cm

kikiáltási ár: 25.000 Ft

leütési ár: 150.000 Ft



190/190. A. Abdin

Ablakban 1971

technika: litográfia 77/250, jbl

méretek: 50x70 cm

kikiáltási ár: 15.000 Ft

leütési ár: 55.000 Ft

190/191. Baki Péter

Szekszárdi Emlék 2000

technika: színes pitt kréta, jjl

méretek: 70x70 cm

kikiáltási ár: 25.000 Ft

leütési ár: 26.000 Ft

190/193. Tóvári Tóth István

Göncz Árpád portré

technika: farost, olaj, jjl

méretek: 48x58 cm

kikiáltási ár: 25.000 Ft

leütési ár: 26.000 Ft

190/194. Piotr Jolkin

Göncz István portré 1996 (Göncz

Árpádnak dedikálva)

technika: papír, kréta, jjl

méretek: 47x38 cm

kikiáltási ár: 15.000 Ft

leütési ár: 32.000 Ft

190/195. Dr. H. Taris

Göncz Árpád portréja 2003

technika: vászon, olaj, jjl

méretek: 60x50 cm

kikiáltási ár: 20.000 Ft

leütési ár: 24.000 Ft



190/196. Paul Bruyland

Göncz Árpád portré 1996

technika: vászon, olaj, jjl

méretek: 73x54 cm

kikiáltási ár: 15.000 Ft

leütési ár: 32.000 Ft

190/197. Ismeretlen alkotó

Folyópart

technika: papír, olaj?, jn

méretek: 67x76 cm

kikiáltási ár: 10.000 Ft

leütési ár: 55.000 Ft

190/198. Rózsavölgyiné Tomonyák Gitta

Gyűrűk ura illusztráció 2001

(Göncz Árpádnak dedikálva)

technika: papír, tus, jjl

méretek: 50x70 cm

kikiáltási ár: 10.000 Ft

leütési ár: 140.000 Ft

190/199. Mikszáth Kálmán portré

technika: fotó másolat, jn

méretek: 40x50 cm

kikiáltási ár: 10.000 Ft

leütési ár: 20.000 Ft

190/200. Wahorn András?

Nő cigarettával

technika: színes szita 26/60, jjl

méretek: 19x14 cm

kikiáltási ár: 10.000 Ft

leütési ár: 34.000 Ft



190/201. Ónémet ingaóra, nem működő

technika: fa

méretek: 130x43 cm

kikiáltási ár: 15.000 Ft

leütési ár: 170.000 Ft

190/202. Ónémet ingaóra, nem működő

technika: fa

méretek: 110x43 cm

kikiáltási ár: 15.000 Ft

leütési ár: 60.000 Ft

190/203. Perzsaszőnyeg

technika: gépi

méretek: 300 x 450 cm

kikiáltási ár: 50.000 Ft

leütési ár: 140.000 Ft

190/204. Kutahya váza

technika: fajansz

méretek: 45 cm

kikiáltási ár: 25.000 Ft

leütési ár: 120.000 Ft

190/205. Zsuzsa asszony alkalmi ruhája

technika:

méretek: -

kikiáltási ár: 15.000 Ft

leütési ár: 16.000 Ft



190/206. Butler University Indianapolis

díszdoktori ruha

technika:

méretek: -

kikiáltási ár: 15.000 Ft

leütési ár: 50.000 Ft

190/207. Thaiföldi díszdoktori ruha

technika:

méretek: -

kikiáltási ár: 15.000 Ft

leütési ár: 24.000 Ft

190/208. Oxford University díszdoktori ruha

technika:

méretek: -

kikiáltási ár: 15.000 Ft

leütési ár: 70.000 Ft


